Kolik ušetřím, když…

V obchodním domě

Čtyřčlenná rodina Pavelkových se vydala na nákup do obchodního centra. Honzík Pavelek měl v letáku, který jim přišel domů, vyhlédnutou stavebnici za 480 Kč. Jeho mladší sestra Jarka si vybrala panenku za 390 Kč. Tatínek se těšil, jak si koupí novou tenisovou raketu za 2 490 Kč. A maminka? Ta měla v plánu koupit nový kuchyňský robot za 1 890 Kč.


Ten den měli v obchodním centru akci, ve které bylo všechno zboží o desetinu zlevněno.
Odpovídá to vyvěšené ceduli? Zakroužkuj:

a. Ano, sleva o desetinu a sleva 10 % je  totéž.

b. Ne, sleva o desetinu a sleva 10 % není totéž.

Kolik rodina ušetřila oproti původní ceně?

Honzík
____________________________________________________ _____________________________________________________________Jarka

____________________________________________________

_____________________________________________________________Tatínek
____________________________________________________

_____________________________________________________________Maminka
____________________________________________________

_____________________________________________________________Celkem
____________________________________________________

V potravinách
Natálka s Jirkou se cestou ze školy zastavili v obchodě. Jirku okamžitě upoutala sleva na 100 g čokoládu. Ta původně stála 20 Kč.


Jirka vypočítal, že čokoláda bude o pětinu levnější. Natálka tvrdila, že čokoláda bude stát čtyři pětiny původní ceny. Kdo měl pravdu? Vyber a vysvětli:
a. Pravdu měl jen Jirka.

b. Pravdu měla jen Natálka.

c. Pravdu měli oba.

d. Pravdu neměl nikdo z nich.

Natálka s Jirkou si společně čokoládu koupili. Kolik za ni zaplatili? Kolik ušetřili oproti původní ceně?

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

( Úkol pro rychlíky:

Kolik by ve stejné akci stála bonboniéra, jejíž původní cena byla 50 Kč?

__________________________________________________________________________________________________________________________

Nyní porovnej první a druhý nákup:
1. Ve kterém případě byla sleva větší?

a. V obchodním domě – sleva 10 %

b. V potravinách – sleva 20 %

2. Ve kterém případě je celková ušetřená částka větší?

a. V obchodním domě.

b. V potravinách.

Čím je to způsobeno? Proč je mezi oběma nákupy takový rozdíl?

__________________________________________________________________________________________________________________________

Setkal/a ses někdy se slevami? Uveď několik příkladů:

__________________________________________________________________________________________________________________________

Dokážeš vysvětlit, proč v obchodě jsou na některé výrobky slevy? Okomentuj se svými spolužáky, spolužačkami a učitelem, jak na tebe působí letáky se slevami.

Najdi v reklamních letácích údaje o slevách, vystřihni je  a nalep je sem:

































































































































































































SLEVA 20 %





DNES AKCE!


SLEVA 10 %
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